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Diese Tabelle hilft dir beim Lösen der Übungen. Benutze sie!

	hl
	
	l
	dl
	cl
	ml

	
	
	
	
	
	


	1) Verwandle in die kleinere der beiden Einheiten:
	
	2) Wandle um: (102cl = 1l 2cl)

	
	
	

	16l 8dl
	=
	dl
	
	8hl 7l
	=
	
	
	100cl
	=
	
	
	41cl
	=
	

	2hl 2dl
	=
	
	
	6dl 5cl
	=
	
	
	54dl
	=
	
	
	399dl
	=
	

	24l 1dl
	=
	
	
	50cl 6ml
	=
	
	
	209ml
	=
	
	
	55cl
	=
	


3) Fülle zum nächsten Hektoliter auf:
4) Wandle um:
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	160l
	+
	l
	=
	2 hl
	
	von 

Liter
	
	in 

Hektoliter
	
	von 

Deziliter
	
	in 

Liter

	550l
	+
	l
	=
	hl
	
	
	
	
	
	
	
	

	433l
	+
	l
	=
	hl
	
	540 l
	=
	
	
	700dl
	=
	

	798l
	+
	l
	=
	hl
	
	5007 l
	=
	
	
	86dl
	=
	

	201l
	+
	l
	=
	hl
	
	230 l
	=
	
	
	222dl
	=
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5) Vergleiche und setzte die richtigen Zeichen: =  >  <
	56l
	
	5l 6dl
	
	50ml
	
	5dl
	
	2000ml
	
	2l
	
	85l
	
	8l 5dl

	3hl 25l
	
	325l
	
	7l
	
	70cl
	
	1hl
	
	100dl
	
	6hl 4dl
	
	64l

	6l 2dl
	
	62cl
	
	260dl
	
	2l 6dl
	
	250dl
	
	250cl
	
	10l 7dl
	
	107dl

	8000dl
	
	8hl
	
	7hl 3l
	
	7003l
	
	9l
	
	900cl
	
	1 hl
	
	100l


6) Löse folgende Textaufgabe:

Hanna kocht Kartoffeln. Sie füllt die Pfanne mit 1l 6dl Wasser. Das Gefäss, das sie dafür benutzt, fasst 4dl.
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